



Interreg
Magyarország – Szlovákia



**Az Európai Unió
társfinanszírozásával**

Megkezdődött az Árvízvédelem az Ipoly mentén projekt megvalósítása

Az Interreg VI-A Magyarország-Szlovákia Program (www.interreghusk.eu) keretén belül három település együttműködésében megkezdődött az **„Árvízvédelem az Ipoly mentén, #floodguard”** (HUSK/2302/1.2/058) című projekt megvalósítása.

A projekt megvalósítására az Ipoly folyó völgyében található két magyarországi település, községünk Endrefalva és Ludányhalászi, valamint a Szlovákiában található Csalár (Čeláre) hozott létre partnerséget.

Az Ipoly középső szakaszán található településeket a hegyes-dombos környezet, a hirtelen lezúduló nagymennyiségű csapadék jellemzi. A hasonló problémákkal küzdő települések komplex árvízvédelmi tervet készítettek az elmúlt évek során, mely alapul szolgált a közös projekt kidolgozására, megvalósítására.

Az együttműködő önkormányzatok a legnagyobb árvízveszélyt előidéző vízelvezető rendszerek fejlesztését határozták el.

A projekt keretében megvalósuló fejlesztések a települések belterületi részeinek védelmét, a csapadékvíz szabályozott keretek között történő Ipoly folyóba történő vezetését célozzák. Endrefalván a települést átszelő Curgó-patak mélyítését, tisztítását valósítjuk meg a projekt keretében.



A szlovákiai partner Csalár községben szintén a patak és csatornarendszerek tisztítása, mélyítése valósul meg, míg a partnerséget vezető Ludányhalásziiban elsősorban a vízvezetők megtisztítására kerül sor. Ezen túl árvízvédelem kezelésére szivattyúház épül és nagyteljesítményű szivattyú beszerzése, szilip kiépítése is megvalósul 2024.07.01.-2026.12.31 közötti időszakban a projekt keretei között.

A pályázat megvalósítását az Európai Unió támogatja. Az Európai Regionális Fejlesztési Alap összesen 905 406,39 euróval járul hozzá a fejlesztésekhez, ebből **Endrefalva Község Önkormányzata (197 724,24€)**, a vezető partner Ludányhalászi Községi Önkormányzat (476 908,99€) és a szlovákiai partner Obec Čeláre (230 773,16 €) részesül. A projektelemeket az Európai Regionális Fejlesztési Alap 80%-ban társfinanszírozza,. A pályázat költségvetését a nemzeti költségvetés Magyarországon további 15 %, míg Szlovákiában 12 %-ban támogatja.

Az Európai Regionális Fejlesztési Alap támogatásával megvalósuló fejlesztéseknek köszönhetően a vízgyűjtő területen megjelenő hirtelen csapadék lefolyását szabályozni tudjuk, így a beavatkozások csökkentik a folyó alsóbb szakaszainak belterületi veszélyeztetését.

Projektünk elsődleges célcsoportjaként a hátrányos helyzetű települések lakosait, intézményeket, vállalkozásokat határoztunk meg. Támogatás nélküli partnerként részt vesznek a projektben az illetékes katasztrófavédelmi illetve vízügyi hatóságok mellett civil szervezetek is.

